

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

SUPER PENETRANTE LUBRICANTE LATA 590 ML 53-0002 SABO





Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca



Descripción del producto

Es un penetrante de acción profunda que lubrica y reduce la fricción ataca la corrosión y desplaza la humedad, su alto poder



Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

remueve suciedades y desengrasa y deja una capa protectora contra nuevas suciedades y corrosiones. Su extra poder penetrante atraviesa la corrosión para liberar piezas, tuercas, herramientas. Además puede utilizarse en electrónica ya que sus componentes son dieléctricos.

Propiedades:

Color: Amarillo

Olor: Aceite

• Flash Point: 200F

Boiling point:N/A

Gravedad Esp: (H2O=1)=0.86

• Solubilidad en H20: No tiene.

• Composición: Solventes, aceites y propelentes.

Usos:

Para lubricar, aflojar herramientas, tomillos, tuercas y partes móviles de equipos pesados. Por su acción extra es muy eficiente en partes y lugares donde la corrosión es muy fuerte.

Instrucciones:

Usar en equipos y maquinaria apagados y verificar que estén fríos para su mayor seguridad, quitar la tapa y colocar la boquilla que permite una aplicación más directa en el lugar que necesitamos limpiar, aflojar y proteger. Si la aplicación debe hacerse en lugares difíciles de alcanzar usar la extensión y se puede usar el envase a 360° grados Su exclusiva acción capilar" Sube atreves de las roscas logrando penetrar y aflojar tuercas en lugares difíciles.

Precauciones:

- Contenido bajo presión no perfore ni incinere la lata no la exponga al fuego o almacene a temperaturas
- superiores a 120° F o 49°C.

22568115 @ contacto@tecnofijacionescr.com http://www.tecnofijacionescr.com



Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

- Mantenga el equipo apagado y frio antes de usar el producto, espere 10 minutos antes de encender nuevamente el equipo.
- Puede irritar la piel y ojos lavar con suficiente agua.
- En caso de inhalación puede ser narcótico y producir mareos llevar a un lugar ventilado y si los síntomas persisten llevar al paciente inmediatamente al médico y aporta la etiqueta.
- En caso de ingestión: produce mareos y dolores de cabeza, no inducir al vomito, levar al paciente inmediatamente al médico o llamar al centro nacional de intoxicaciones aportar la etiqueta de producto.
- Manténgase fuera del alcance de los niños.

GARANTIA

• PRODUCTO CONSUMIBLE, GARANTÍA 30 DÍAS. SOLAMENTE CONTRA DEFECTOS DE FABRICACION.